



Двое жителей Гусевского района предстанут перед судом по обвинению в убийстве семейной пары и других преступлениях



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению трех жителей поселка Приозерное Гусевского района – мужчин 41 и 20 лет, и 39-летней женщины. Мужчинам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище, группой лиц по предварительному сговору), пп. «а», «в», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), пп. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с



причинением значительного ущерба гражданину). Женщине, наряду с двумя обвиняемыми, предъявлено обвинение в разбое и квартирной краже.

Как установлено следствием, в начале декабря 2017 года, в вечернее время, обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в поселке Приозерное Гусевского района, встретили 48-летнего глухонемого мужчину и его 44-летнюю сожительницу. Предполагая, что у пары при себе могут быть деньги, все трое, действуя умышленно, из корыстных побуждений, напали на потерпевших и нанесли им множественные удары кулаками и ногами, а также приисканным на месте преступления камнем по телу и голове, причинив повреждения, опасные для жизни и здоровья потерпевших. После этого злоумышленники обыскали карманы односельчан, но денег и иных ценностей не нашли.

Затем, по версии следствия, все трое направились в квартиру к потерпевшим, откуда тайно похитили циркулярную пилу, мобильный телефон и резиновые сапоги.

В дальнейшем, как полагает следствие, женщина место преступления покинула, а мужчины, желая скрыть следы совершенных преступлений, вернулись на место разбойного нападения, где, действуя совместно и согласованно, нанесли множество ударов в область головы и туловища 48-летнего потерпевшего, после чего, с целью убийства переместили его тело к реке Писсе и сбросили в воду. Пострадавшая женщина к тому времени успела добраться до своего жилища. Обвиняемые, с целью убийства последней, пришли к ней в дом, где ножом нанесли ей не менее двух ударов в область грудной клетки, после чего также переместили тело женщины к реке и сбросили в воду.

Затем обвиняемые с целью кражи пришли во двор дома потерпевших и из надворных построек похитили утку, кур и кроликов.

Спустя несколько дней после совершенных преступлений один из знакомых потерпевших, обнаружив их исчезновение, обратился в правоохранительные органы.

Поисковые мероприятия, направленные на обнаружение тел убитых, изначально успехом не увенчались. Тело женщины было обнаружено местным жителем в русле реки Писсы лишь в марте 2018 года. 8 мая 2018 года следователям-криминалистам СУ СК России по Калининградской области в ходе обследования русла реки Писсы удалось обнаружить тело убитого мужчины в районе поселка Зеленый Бор Черняховского района на расстоянии порядка 25 километров от места совершения преступления.

На стадии предварительного следствия в отношении всех трех обвиняемых следствием избрана мера пресечения под стражу. По уголовному делу проделан значительный объем работы: допрошены свидетели, проведены криминалистические судебные экспертизы, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время сбор доказательственной базы завершен, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным заместителем прокурора Калининградской области, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1281937>